

银川晚报

甲辰年八月十八 2024年9月20日 星期五

服务老百姓 传递正能量

今日16版 总第10707期

下班放学能看病 专业护理送到家 银川着力提升群众就医获得感

► 07版



即将启幕

菊，在古人心里是不一样的存在。恬然自处、傲然不屈，不与群芳争奇斗艳的高尚品格令众多诗人忍不住赋诗赞美。

中国花卉博览园即将迎来一年一度的菊花展，此次活动汇集了上百种珍稀菊花品种。届时将为市民及游客奉献一场豪华的视觉盛宴。

记者 李靖文/图

► 16版



打造“城市公交+微公交+共享单车”出行新模式 银川：引导绿色出行 倡导公交优先

► 03~05版

微言

直播带货不能“满嘴跑火车”

这几天，主播疯狂小杨哥及其三只羊网络科技有限公司旗下多个直播间销售的一款月饼引发大量争议。这款所谓的“香港大牌美诚月饼”被发现在香港无门店，实际运营方为广州公司，“三只羊”瞬间成为消费者们维权的对象。从目前的初步调查结果来看，产品的质量管理和生产流程符合要求，暂未发现违法行为，争议最大的点还在于是否存在虚假宣传

和误导消费的问题。虽然调查结果有待进一步发布，但“三只羊”被立案调查却给出了非常明显的提醒与警示，即诚信经营任何时候都是第一位的，直播带货也不例外。要知道，消费者能够在主播直播带货过程中下单，本身就是基于对主播的认同与信任，这本应是一种良性互动与双向奔赴，绝不应该成为主播们消费信任、收割信任的“底气”。直播带货可

以有，但主播们不能“满嘴跑火车”，张嘴就来，嘴里喊着的是“老铁”“家人们”，心里想着的是“韭菜”“大冤种”，而是要以诚信为基础，时不时给自己上上“责任课”“法律课”，不然势必会被流量所反噬，被消费者弃之如敝屣。与此同时，职能部门应当及时发布令人信服的调查结果，并对违法者依法严处，让直播带货行业明底线、知敬畏。孙瑞亭